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Arra kéri a VVL Szabó Gábor prorektort, a lézerközpont vezetőjét, emeljen szót az egyetem
átalakítása ellen, miközben éppen ő mondta, nincs mit tenni

Nyílt levelet írt a VVL - Veritas Virtus Libertas egyetemi polgári csoport, amelyben kérik az ad hoc modellváltási bizottság megbízott elnökét, álljon ki a
modellváltás megakadályozása mellett.
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„Abban a reményben fordulunk most Önhöz segítségért, hogy a Szegedi Tudományegyetem volt rektoraként és a szenátus jelenlegi tagjaként továbbra is szívén
viseli az intézmény egységét, autonómiáját és hosszú távú sorsát. Úgy gondoljuk, mint a közélet és a tudományos szféra elismert szereplője, olyan tekintéllyel és
befolyással rendelkezik, aminek segítségével megfékezheti a most zajló, aggasztó folyamatot. Arra kérjük, álljon ki mellettünk, egyetemi polgárok mellett, ebben az
ügyben! Ne engedje, hogy a jövőnk és sokunk megélhetése is a politikai harc kereszttüzébe kerüljön.

Kérjük, emeljen szót az egyetem átalakítása ellen! Kérjük ne hagyja cserben az egyetemi polgárságot se a Szenátusban, se a felállított ad hoc bizottságban!”

Erre kéri a VVL Szabó Gábort, az egyetem korábbi rektorát.

Az egyetemi polgári csoport kérése azért

bátor,
naiv,
kétségbeesett,
provokatív

Nyílt levelünk Prof. Dr. Szabó Gábor prorektornak, szenátusi tagnak, az ad
hoc modellváltási bizottság megbízott elnökének. 
––––––––––––––– 
Tisztelt Szabó Gábor Professzor Úr!

A Szegedi Tudományegyetem átalakításáról megjelent hírek rendkívül nagy
aggodalmat és bizonytalanságot keltettek az egyetem hallgatói és dolgozói
között. A modellváltással kapcsolatban továbbra is rengeteg a
megválaszolatlan kérdés, az intézmény vezetősége nem kommunikál a
diákokkal és az oktatókkal, ne... Továbbiak
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VVL - Veritas Virtus LibertasVVL - Veritas Virtus Libertas
szerdánszerdán
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– lehet választani –, mert mi is megírtuk, épp Szabó Gábor mondta ki a hétfői szenátusi ülésen:

„a jelenleginél elképzelhető lett volna a felsőoktatásnak egy kedvezőbb átalakulási terv. Szerinte ennek ellenére mégis el kell fogadni a felajánlott alapítványi
működésre vonatkozót. Egyszerűen azért, mert más lehetőség nincs.”

És közben az is egyre inkább nyilvánvalónak tűnik, tényleg csak színjáték a szavazás, az „hogy nincs még eldöntve, hogy az egyetemek maguk választhatnak”.
De, el van már döntve...

Nyitóképünk az MTI felvétele. Cseke Csilla fotója a szenátusi ülés napján, január 18-án készült Szabó Gáborról munkahelyén, az ELI-ALPS lézeres
kutatóintézetben

* * *

Szeged.hu – Minden, ami Szeged! Tartson velünk a Facebookon is!

Cimkék: alapítványi egyetem felsőoktatás Szabó Gábor Szegedi Tudományegyetem szenátus SZTE VVL - Veritas Virtus Libertas

Szeged.hu
hétfőn

Információink szerint az ülésen harmadikként Szabó Gábor szólalt fel, és
elmondta, hogy a jelenleginél elképzelhető lett volna a felsőoktatásnak egy
kedvezőbb átalakulási terv. Szerinte ennek ellenére mégis el kell fogadni a
felajánlott alapítványi működésre vonatkozót. Egyszerűen azért, mert más
lehetőség nincs. 
#Szeged #felsőoktatás #SZTE University of Szeged
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Kényszerhelyzetben az egyetemmel mondatják ki, amit a ko…
Nem igaz, hogy az egyetem szenátusának nem kell döntenie a modellvált…

SZEGED.HU

Szeged.hu
szerdán

Jelenleg nyolc hazai egyetem alapítványi működésű, de ezek között nincs
tudományegyetem, és nincs olyan, ahol orvosképzés folyna. A mostani
játszma tétje állítólag az, hogy a tudományegyetemekről leválasztják-e a
klinikákat. Többek értelmezése szerint az alapítványi működésbe
menekülés éppen azt szolgálja, ezt erősíti a telex cikke is, hogy ez ne
történjen meg. 
#Szeged #felsőoktatás #SZTE University of Szeged
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Telex: mindent a minisztériumban mondanak meg a rektoro…
Nagy politikai játszma közepén találták magukat a vidéki tudományegyete…
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